### 中国质量征服大赛评委会

# 喜旺获格莱德国际食品大奖

近日,享誉全球的格莱德国 际食品大奖赛在加拿大多伦多 国际会议中心举行了盛大的颁 奖典礼,来自可口可乐、百事可 乐等食品企业巨头生产的121 个产品进入总决赛。喜旺集团 以各项质量、营养指标的绝对优 势,一举拿下冷藏/冷冻食品类 别的大奖。

#### 喜旺夺得国际大奖 中国企业品质管理 再次震撼世界

本届格莱德国际食品大赛 为第29届,是疫情以来首次现 场举行,因此竞争异常激烈。 讲入决赛的企业不仅国际间 名,而且不乏历史悠久的百年 企业

本次大赛食品大奖共设立 了12个类别,包括饮品类别、奶 制品类别、休闲点心类别等,其 中冷藏/冷冻类别的竞争尤为激 烈。因为这个类别无论是市场 占有率,还是在消费者心目中的 地位,都是未来食品行业发展的 重点,所以很多享誉国际的食品 巨头都势在必得。

经过激烈的角逐,喜旺集团 以各项质量、营养指标的绝对优 势,一举拿下冷藏/冷冻食品类 别的大奖,轰动了整个颁奖典礼 现场, 是颁奖曲礼上绝对的一匹 黑马,成为第29届格莱德国际食 品大赛上的亮点。中国企业的 品质管理水平,再一次震撼了西



喜旺集团副总裁Gord Dejong(中)在颁奖现场。

方国家。

#### 喜旺参与制定两项国际标准 凭质量赢得西方国家认同

今年,喜旺参与制修订的 《肉与肉制品——术语》等两项 国际标准,经国际标准化组织 (ISO)批准正式发布。国际市 场对喜旺品牌的认可,是喜旺集 团获格莱德国际食品大奖的重 要内因。

早在2013年,喜旺就在国 际市场上脱颖而出,在阿尔伯 塔省肉食品评比大赛上,喜旺

一举获得猪肉类产品评比第 一名;2014年,喜旺又通过全 球最严食品安全体系SOF认 证,并获得中加合作卓越企 业奖。

2018年,喜旺凭借绝对 的质量优势,独揽加拿大肉类 行业领军奖。该奖项的评选 标准,不是企业的利润多少和 规模大小,而是企业在食品安 全管理、技术研发等方面对整 个行业的贡献,喜旺是该奖项 设立以来首个获奖的中国企 业,引发国际食品行业的



喜旺获格莱德国际食品大奖。

#### 喜旺建立海外联合研发平台 专注营养、健康的研究

喜旺能一举夺得格莱德国际 食品大奖,源于多年来对高质量、 高营养的不懈追求,建立海外联合 研发平台,坚持走营养、健康之路。

2005年,喜旺在北美成立海 外科研中心。该中心拥有来自北 美、欧洲等世界各国的顶尖食品 科学家,重点进行食品营养的研 究。喜旺和他们共同研发的"植 物天然蛋白""0添加""低温高压 灭菌技术"等新技术,在国际属于 领先水平,目前已广泛应用于喜 旺国内外的生产中。

在国内,凭借雄厚的科研实 力,喜旺先后承担了国家"十 五""十二五""十三五"科技支撑 计划重大项目,获授权国家专利 130余项,参与了国家《中式香肠》 《低温肉制品质量安全要求》等20 多项国家、行业标准的制修订。 海内外联合研发平台强强联合, 使得喜旺产品以"高品质、高营 养"闻名国际。

本次喜肝获格莱德国际食品 大奖,全赖喜旺集团对品质、营 养、健康、安全的执着追求。喜旺 用自己的执着赢得了国内国际市 场的认可,不仅进驻了加拿大、日 本、美国、西班牙市场,还获得对 欧盟、东南亚等国家的出口批准 证书,海外版图不断扩大。未来, 喜旺集团将加速全球化战略布 局,让中国企业的品质管理水平 享誉全球。 赵志斌

环形健身房、中医理疗室……

### 老人不出社区可享品质养老服务



淄博7月19日讯 "综合养 老服务中心开在家门口太方便 了。我们年纪大了,腿脚不灵 便,不想给家里孩子添麻烦。 现在好了,服务中心又近又能 提供很多服务,以后可以常和 朋友过来。"7月19日,张店世纪 花园小区74岁的王玉双到刚运 营的社区综合养老服务中心体 验了推拿项目,对服务中心赞 不绝口。

7月19日上午,位于张店区 世纪花园的鼎成嘉和综合养老 服务中心开业运营,不少老人过 来体验养老服务。

综合养老服务中心项目共 计改造面积约1600平方米,运用 先进的设计理念,设置智能小 屋、评估室、环形健身房、中医理 疗室等先进的适老功能板块,主 要为辖区高龄老人、空巢老人、 残疾老人以及需要日间照料的 老年人提供服务。

记者在现场看到,综合养 老服务中心吸引了社区的老年 居民纷纷前来咨询体验。"我平 时帮着儿子看孩子,总闷在家 里心情不好,有了综合养老服 务中心的这些项目,其中还包 含儿童游乐区,就可以带着孙 子过来,我玩我的,他玩他的, 心情也好了。"前来体验健身的 老人孙秀华说起综合养老服务 中心带给她的便利,不禁竖起了 大拇指。

社区养老,重点在于"养"。

近年来,张店区积极构建居家社 区机构相协调、医养康养相结合 的服务模式,探索实现由"提供 基本养老服务"向"提供品质专 业服务"转变的新路径,通过丰 富服务内容,提升养老服务项目 品质,满足老年人日益增长的多 层次、多样化的需求,让老年人 "足不出社区"即可安享品质养 老服务的幸福晚年。

张店区民政局党组书记、 局长孟凡伟说:"今天世纪花园 社区综合养老服务中心投入运 营,标志着张店区社区居家养

老由提供基本服务向提供品质 服务的转变。我们对社区综合 养老服务中心采取服务智慧化 的模式,只要居民有所呼,我们 的社区综合养老服务中心就有 所应。同时,为了更好地把社 区综合服务部门建设好,我们 选择建设社会化的方式,以场 地办服务,以服务助阵地,明年 实现张店区社区养老综合提升 的全覆盖。

大众日报淄博融媒体中心 记者 徐晓会 通讯员 王丽 侯婷婷

今年继续上调

## 4%左右 退休人员基本养老金月底前发放到位

淄博7月19日讯 日前,记 者从山东省人社厅获悉,2022年 山东省继续调整退休人员基本 养老金

按照国家统一部署,经省政 府同意并报人力资源社会保障 部、财政部批准,近日,山东省人 力资源社会保障厅、省财政厅印 发《关于2022年调整退休人员基 本养老金的诵知》(鲁人社发 (2022)16号),从2022年1月1日

起,为2021年12月31日前企业 和机关事业单位已按规定办理 退休(职)手续并按月领取基本 养老金的退休人员调整基本养 老金,总体调整水平按照山东省 2021年退休人员月人均基本养 老金的4%左右确定,共惠及全 省788万退休人员。

在具体调整办法上,按国家

业和机关事业单位退休人员调 整办法保持统一。其中:定额调 整,主要体现社会公平,企业和 机关事业单位退休人员实行统 一标准,按每人每月增加43元 养老金。挂钩调整,主要体现 "长缴多得""多缴多得"的激励 机制,具体分两部分计算增加 养老金:第一部分,所有退休人 员均按本人2021年底基本养老 金的1.26%挂钩调整;第二部 分,所有退休人员均与缴费年 限(工作年限)挂钩,阶梯式提 高挂钩调整数额。适当倾斜, 主要是话当提高高龄退休人员 的调整水平,对达到70岁以上 的高龄退休人员,在定额调整 和挂钩调整的基础上,再多增加 一定数额的养老金。

这次调整养老金所需资金,

支;参加机关事业单位工作人员 基本养老保险的,从机关事业单 位基本养老保险基金中列支:未 参加职工基本养老保险的,由原 渠道解决。

目前,山东省调整退休人员 养老金工作正在平稳有序组织 进行,从2022年1月1日起增发的 养老金将于7月底前发放到位。

大众日报淄博融媒体中心 记者 刘文思

要求,采取定额调整、挂钩调整 和适当倾斜"三结合"的办法,企

参加企业职工基本养老保险的. 从企业基本养老保险基金中列